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第 199 回島根県立大学教育研究評議会議事要旨 

（令和６年度 第 11 回） 
・日 時 令和７年３月２６日（水）短大部：１４：４５～１５：００ 

 四大部：１５：０５～１６：２５ 

・場 所 浜田キャンパス本部棟会議室 出雲キャンパス大会議室 

     松江キャンパス大会議室 

・委 員 

浜田キャンパス 

山下学長（〇）、林学長代行兼副学長（〇）、李国際関係学部長（欠）、岩本地域政策

学部長（〇）、濵田北東アジア開発研究科長（欠）、福原教務部長（欠）、村山学生生

活部長（欠）、山口事務局長（〇） 

出雲キャンパス 

石橋副学長(〇)、大森看護栄養学部長(〇)、岡安看護学研究科長(〇)、狩野別科長(〇)、

山口教務部長(〇)、高橋恵美子学生生活部長(〇) 

松江キャンパス 

岩田副学長(〇)、高橋泰道人間文化学部長(〇)、時津教務部長(〇)、マユーあき学生生

活部長(〇) 

短期大学部 

梶谷短期大学部長(〇)、渡邉保育学科長(〇)、藤吉文化情報学科長(〇)、山根教務学生

生活部長(〇)                 

※太字は短大部評議会委員を兼ねる 
 

○第 198 回教育研究評議会の議事要旨の確認について 

山下学長から、第 198 回教育研究評議会の議事要旨の確認について、資料（略）に

より説明があり、承認された。 

 

《共通審議事項》 

（１）転学部・転学科・転コースに係る規程改正について（学長代行） 

林学長代行から、転学部・転学科・転コースに係る規程改正について、資料（略）に

より説明があり、承認された。 

 

（２）島根県立大学危機管理規程改正及び国際交流に関する危機管理個別マニュアル制定

について（国際交流係長） 

石倉国際交流係長から、島根県立大学危機管理規程改正及び国際交流に関する危機管

理個別マニュアル制定について、資料（略）により説明があり、承認された。 

山下学長から、見やすさに配慮して、形式的な修正を行うよう指示があった。 

 

（３）公立大学法人島根県立大学と株式会社イーグリッドとの連携協力に関する協定書

（案）について （連携交流課長） 

坂田連携交流課長から、公立大学法人島根県立大学と株式会社イーグリッドとの連携
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協力に関する協定書（案）について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

《共通報告事項》 

（１）公立大学法人島根県立大学組織規則の改正について（事務局長） 

山口事務局長から、公立大学法人島根県立大学組織規則の改正について、資料（略）

のとおり報告があった。 

 

（２）公立大学法人島根県立大学における大学発ベンチャーの認定等に関する規程の制定 

について（企画調整課長） 

福間企画調整課長から、公立大学法人島根県立大学における大学発ベンチャーの認定

等に関する規程の制定について、資料（略）のとおり報告があった。 

 

（３）島根県立大学及び島根県立大学短期大学部役職者の選考について（学長代行） 

林学長代行から、島根県立大学及び島根県立大学短期大学部役職者の選考について、

資料（略）のとおり報告があった。 

 

《審議事項》 

（１）非常勤講師の任用について（浜田キャンパス：林副学長） 

林副学長から、総合政策学部、国際関係学部、地域政策学部における非常勤講師の任

用について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（２）非常勤講師の任用について (浜田キャンパス：濵田研究科長) 

松﨑学務課長から、大学院北東アジア開発研究科における非常勤講師の任用につい

て、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（３）令和 7 年度人間文化学部非常勤講師の任用について 

（松江キャンパス：高橋人間文化学部長） 

高橋人間文化学部長から、令和 7 年度人間文化学部非常勤講師の任用について、資料

（略）により説明があり、承認された。 

 

（４）島根県立大学総合政策学部しまね地域マイスター課程履修に関する規程等を廃止 

する規程について（地域連携室長） 

河部地域連携室長から、島根県立大学総合政策学部しまね地域マイスター課程履修に

関する規程等を廃止する規程について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（５）島根県立大学人間文化学部しまね地域マイスター課程履修等規程の廃止について 

     （松江キャンパス：高橋しまね地域共生センター長） 

高橋しまね地域共生センター長から、島根県立大学人間文化学部しまね地域マイスタ

ー課程履修等規程の廃止について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（６）島根県立大学学則及び諸規程の改正について（学長代行） 
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林学長代行、山口教務部長、時津教務部長から、島根県立大学学則及び諸規程の改正

について、資料（略）により説明があり、承認された。 

山口事務局長から、学則第４条について、過去の削除漏れであり、今回の改正に合わ

せて削除してはどうかとの意見があり、承認された。 

   

（７）島根県立大学人間文化学部編入学等に関する規程の改正について 
（松江キャンパス：時津教務部長） 

時津教務部長から、島根県立大学人間文化学部編入学等に関する規程の改正について、

資料（略）により説明があり、承認された。 
    
（８）島根県立大学人間文化学部他の大学等における履修等に関する規程の改正について 

（松江キャンパス：時津教務部長） 
時津教務部長から、島根県立大学人間文化学部他の大学等における履修等に関する規

程の改正について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 
（９）島根県立大学人間文化学部転学部及び転学科の既修得単位等の認定に関する規程の

新設について         （松江キャンパス：時津教務部長） 

時津教務部長から、島根県立大学人間文化学部転学部及び転学科の既修得単位等の

認定に関する規程の新設について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（10）非常勤講師の任用について（追加）（出雲キャンパス：大森看護栄養学部長） 

大森看護栄養学部長から、非常勤講師の任用について（追加）、資料（略）により

説明があり、承認された。 

 

（11）島根県立大学看護栄養学部臨床教授等の称号付与規程の改正について 

（出雲キャンパス：大森看護栄養学部長） 

大森看護栄養学部長から、島根県立大学看護栄養学部臨床教授等の称号付与規程の

改正について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（12）大学院看護学研究科授業運営細則の改正について 

（出雲キャンパス：岡安研究科長） 

岡安研究科長から、大学院看護学研究科授業運営細則の改正について、資料（略） 

により説明があり、承認された。 

 

（13）令和９年度看護栄養学部入試制度（案）について 

 （出雲キャンパス：岡安アドミッション委員長） 

岡安アドミッション委員長から、令和９年度看護栄養学部入試制度（案）につい

て、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（14）令和８年度別科助産学専攻入試制度（案）について 

（出雲キャンパス：岡安アドミッション委員長） 
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岡安アドミッション委員長から、令和８年度別科助産学専攻入試制度（案）につい

て、令和８年度別科助産学専攻入試制度（案）について、資料（略）により説明があ

り、承認された。 

 

（15）教職課程の自己点検・評価報告書について 

               （出雲キャンパス：山口教務部長） 

山口教務部長から、教職課程の自己点検・評価報告書について、資料（略）により

説明があり、承認された。 

 

（16）客員研究員の再任および科研費応募資格の付与について 

（浜田キャンパス：岩本地域政策学部長） 

岩本地域政策学部長から、客員研究員の再任および科研費応募資格の付与につい

て、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

(17)島根県立大学出雲キャンパス看護栄養交流センター組織運営規程の改正について 

               （出雲キャンパス：石橋看護栄養交流センター長） 

石橋看護栄養交流センター長から、島根県立大学出雲キャンパス看護栄養交流セン

ター組織運営規程の改正について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

《報告事項》 

（１）令和８年度地域教員希望枠入試情報の公開について 

（松江キャンパス：時津地域教員希望枠ワーキング長） 

時津地域教員希望枠ワーキング長から、令和８年度地域教員希望枠入試情報の公開に

ついて、資料（略）のとおり報告があった。 

 

 

 

 

次回開催予定：令和７年４月２３日（水）１５：００～ 


